

GRADONAČELNIK

KLASA: 302-05/15-20/ 01
URBROJ: 2177/06-01-16-12
Kutjevo, 19. listopada 2016.

Grad Kutjevo na temeljem točke V., VI. i IX. Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i općih akata (NN br. 140/09), pokreće proces savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja

JAVNI POZIV za sudjelovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Strategije razvoja Grada Kutjeva 2015.-2020.

Grad Kutjevo otvara savjetovanje sa zainteresiranom javnošću na temu **Strategija razvoja Grada Kutjeva 2015.-2020.**

Cilj provođenja savjetovanja je upoznavanje javnosti i svih zainteresiranih subjekata, građanstva te pravnih i fizičkih osoba sa strateškim ciljevima, prioritetima i mjerama koje su bitne za razvoj Grada Kutjeva.

Strategija razvoja Grada Kutjeva iznimno je važan alat za upravljanje Gradom. Njezini prioriteti i ciljevi moraju se uvažavati pri donošenju gradskog proračuna i investicijskih programa. Ona postaje ključni programski dokument temeljem kojeg će Grad koristiti financijska sredstva iz Strukturnih i Kohezijskih fondova Europske unije pri provedbi odabranih programa i projekata u narednom financijskom razdoblju 2015. - 2020. godine.

Grad Kutjevo pokrenuo je postupak izrade Strategije razvoja u prvoj polovici 2015. godine. Rad na izradi Strategije odvijao se putem prikupljanja informacija o stanju različitih sektora te zajedničkim sastancima, pri čemu se poseban naglasak stavljao na temeljna pitanja razvoja Grada. Strategiju razvoja Grada Kutjeva izradila je UPC Savjetovanje d.o.o.

Materijali i obrasci relevantni za savjetovanje kao i sam Nacrt strategije, nalaze se na web stranicama Grada Kutjeva (www.kutjevo.hr / savjetovanje sa zainteresiranom javnošću 2016.).

Popunjeni obrazac dostavite zaključno do 27.10.2016. do 15,00 sati na adresu elektronske pošte: grad@kutjevo.hr ili dostavite poštom na adresu: Grad Kutjevo, Trg graševine 1, 34340 Kutjevo, n/p Ana Galić.

Svi pristigli prijedlozi i prilozi raspravi dostavljeni na priloženom OBRASCU, bit će temeljito proučeni.

Primjedbe i prijedlozi koji će se uvažiti, bit će uključeni u konačan prijedlog o kojem na svojoj sjednici raspravlja i odlučuje Gradsko vijeće Grada Kutjeva.

Molimo Vas da svojim konstruktivnim prijedlozima, primjedbama i mišljenjem sudjelujete u kreiranju ovog važnog razvojnog dokumenta koji će biti temelj budućeg razvoja Grada Kutjeva.

Potrebne informacije možete zatražiti putem elektroničke pošte grad@kutjevo.hr ili na telefon 034-315-008.

Hvala na suradnji!

